протокол № 5
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия)
от  11  июля  2014г.

Председатель Комиссии:

Колчина О.В.
- заместитель главы администрации района, начальник юридическо-правового управления.

Заместитель председателя Комиссии:

Максимов В.В.
- заместитель главы администрации района по вопросам промышленности, транспорта и связи.
Секретарь комиссии:

Андриевских Л.И.
- и.о.заведующего отделом кадров и муниципальной службы.
Члены комиссии:

Токарева Е.П.

начальник управления по делам администрации района;

Ермачкова Т.Н.

- заведующий отделом правовой экспертизы юридическо-правового управления;

Грачева Е.М.
- председателя общественной организации ветеранов района.
Повестка дня:
Рассмотрение материалов по результатам проверки достоверности сведений о доходах о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных муниципальными служащими администрации района.


В ходе проверки установлено, что муниципальные служащие администрации Березовского района:

К.  предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
В. предоставил  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою супругу в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
А. предоставил сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя  в разделе 1 «Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
Н. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
У. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
В.  предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга в разделе 1 «Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
К.  предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга в разделе 1 «Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
Г. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя  в разделе 1 «Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
Л. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
Л.  предоставил  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа.
Рассмотрев представленные материалы и объяснения муниципальных служащих, 

к о м и с с и я       р е ш и л а:

1. Установить, что К. предоставила достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Сведения о доходах на себя не соответствующие данным налогового органа возникли в результате допущенной бухгалтерией ошибки. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

2. Установить, что В. предоставил не достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою супругу, не указав доход по не основному месту работы супруги по гражданско-правовому договору. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района  применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде объявления замечания.

3. Установить, что А.  предоставил  достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Сведения о доходах на себя не соответствующие данным налогового органа возникли в результате ошибочно внесенной им суммы в другом подразделе справки о доходах. Учитывая изложенное, рекомендовать начальнику управления капитального строительства и ремонта администрации Березовского района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

   4. Установить, что Н. предоставила не достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, указав в справке о доходах возврат  налога с суммы за обучение дочери. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде объявления замечания.

5. Установить, что У. предоставила достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга. Сведения о доходах на своего супруга не соответствующие данным налогового органа возникли в результате допущенной бухгалтерией ошибки. Учитывая изложенное, рекомендовать председателю комитета по финансам администрации Березовского района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

6. Установить, В. предоставила достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга. Сведения о доходах на своего супруга не соответствующие данным налогового органа возникли в результате допущенной бухгалтерией ошибки. Учитывая изложенное, рекомендовать председателю комитета по финансам администрации Березовского района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

7. Установить, что К. предоставила не достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга, не указав доход по не основному месту работы супруга. Учитывая, что К.  распоряжением администрации Березовского района от  17  июня  2014 года № 128 – лс «О привлечении к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих» 
за предоставление не полных и недостоверных сведений о доходах объявлено замечание,  рекомендовать и.о. главы администрации района не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности.
8. Г.  предоставила достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Сведения о доходах на себя не соответствующие данным налогового органа возникли в результате указной выплаты по сокращению штата по прежнему месту работы, которые не облагаются НДФЛ. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

9. Установить, что Л. предоставила достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга. Сведения о доходах на своего супруга не соответствующие данным налогового органа возникли в результате допущенной бухгалтерией ошибки. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

10. Установить, что Л. предоставил  не достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою супругу. Сведения о доходах на свою супругу не соответствующие данным налогового органа возникли в результате допущенной бухгалтерией ошибки. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

Председатель комиссии 


___________________________О.В. Колчина


Заместитель председателя комиссии
___________________________В.В. Максимов

Секретарь комиссии


___________________________Л.И. Андриевских
Члены комиссии






____________________________Е.П. Токарева





__________________________
_Е.М. Грачева
  
                                                       __________________________ Т.Н. Ермачкова
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